

河西一新盘高开房价2.2万元/m²。买,太贵了;不买,再涨咋办
江北一楼盘“挤牙膏”式推房。现在买是冲动;不买内心躁动

楼市“攻心”害得买房人乱了方寸

楼市“金九银十”开局不利,开发商上周末又闷声不响了。6家楼盘推出近600套房源再次“试水”市场,在房价不跌的“强硬”背后是楼盘“日光”现象的销声匿迹,多家楼盘的销售情况均表现一般,不少购房人在直呼房价不降反涨的同时选择继续观望。

不过,不论是高价房还是低价房,还是会有人“出手”。昨天,南京河西一家售价2.2万元/m²的新盘在遭遇买房人“弃号”后,开发商称销售率达到50%;六合一家售价5000元/m²左右的大盘,200多套房子卖掉了70多套。买还是不买,买房人乱了阵脚。

□快报记者 尹晓波

»市场

2.2万元/m²! 买房人放弃高价房

“一直看好这个楼盘,可是毛坯房的售价竟然超过2万元/m²,高的甚至2.3万元、2.4万元一平方米,买不起了。”昨天,河西的纯新盘苏宁璞邸正式开盘,推出2栋楼共152套房源,主力户型为78~123平方米的两房和三房。一对年轻的购房人看后萌生退意,选择了“观望不买”。

早上9点30分左右,这家纯新楼盘的售楼处门口已经有六七十号人在等候。开始选房后,速度不慢,仅半个多小时已经叫到30多号,其中很多号码叫了无人应答,空号比较多。一名买房人说:“均价在2.2万元一平方米,毛坯房还卖这么贵,承受不了,还是放弃吧!”

记者粗略统计了下,短短十几分钟叫号已经排到了60多号,一些买房人根本没有“应号”,看来是早就放弃了来现场。

昨天开发商也给出一定的购房优惠:购房人在10天

内认购的,商贷可享98折优惠,一次性付款享97折优惠,前期办卡的客户当天认购还可以享受总房价1%的优惠。

“我是改善型的购房人,但这个价格让我受不了。”购房人王女士说,看中这个楼盘是因为它在龙江附近,配套齐全,“但这个价格让我方寸大乱,如果售价在2万元/m²左右还能接受。”

尽管不少买房人对高房价打了退堂鼓,但昨天售楼处提供的数据是“当天上午已经认购了75套的样子”,只是尚未在网上房地产进行公示。同时,相关数据称,这一楼盘此前的“蓄水”客户多达300组左右。

河西毛坯房开出2.2万元/m²的高价,让人多少觉得不可置信;还有买房人追捧,更是让人觉得“不敢相信”。在采访中,一名买房人直言不讳地说:“房价让我涨怕了,这次我是卖了旧房子来买的,实在是不想再错过了。”

“低价房”,撒手不买的也挺多

河西的“高价房”楼盘有人“下手”也有人“撒手”,其他区域的一些相对便宜的“低价房”楼盘,也遭遇类似的情况。

早在上周五,六合的荣盛龙湖半岛就敲定上周日推出户型在85~124平方米,共计200余套房源。而昨天的销售成绩却一般般,一上午大概销售了70多套,并且多为某幢楼85和100平方米的户型,而一些120平方米以上的户型很少有人购买。据了解,该楼盘售价在5000元/m²上下,房源最高售价为6123元/m²,当天认购的客户一次性付款购房可优惠200元/m²,按揭贷款的优惠100元/m²。

上周六,城东的紫气钟山楼盘也推出60多套小户型,销售均价在1.3万元/m²,但由于开发商临时微涨了100元/m²,“吓退”了三四组客户,但两天也卖出30多套房源。

浦口的天润城“挤牙膏”

式地连续推房,上周六推出的66套房源,虽然打出95折的优惠,但两天销售率也就30%左右。

江宁的东郊小镇也是如此。推出了100套左右的挑高小户型房源,虽然开发商给出当天认购每平方米立减300元的优惠等,但昨天网上房地产数据显示“100套房源仅认购了12套”。

城南的金浦名城世家楼盘,在“小推”22套房源的风声后,昨天网上房地产显示,其当日认购房源为3套。

“楼市双休日基本上持续了‘金九银十’第一个周末的黯然局面。”南京中原地产交易中心主管李千娥说,一些挺着不降价的楼盘,并未在楼市“金九银十”中取得好战绩,说明买房人总体的观望态势没有彻底改变,市场后续房价下调的压力依然存在。在定价不合理的前提下,要想再出现“日光盘”无异于痴人说梦。



楼市接下来的局势让人看不懂 IC供图

»盘点

认购量低迷,难道是“铜九铁十”

数据显示,在8月29日到9月4日的一周时间内,南京市新商品住房认购1885套;9月5日~11日,认购量开始出现下跌趋势,为1160套。在8月份多家楼盘制造出楼市“周末疯”现象后,进入9月份以来,连续两周的认购量均

陷入低迷之中。

以9月11日、12日的双休日为例,推出的600套房源总共就卖出200多套。业内认为,就1/3多一点的销售量,还怎么定性为楼市的“金九银十”?如果持续下去,“铜九铁十”还差不多!

»分析

控制上市节奏,开发商大玩攻心战

“现在买房的人,是冲动;现在不买房的人,内心也很躁动。”江苏乾和置业有限公司营销总监唐登洋说,“现在买房人的心已经乱了”。国家统计局统计南京8月份的房价环比仅跌了0.3%,而事实上一些楼盘的售价还在“微涨”,一些新盘的房价也在高开。因为担心房价再涨,被迫下手的买房人大有人在,购房人都被房价涨怕了!

唐登洋认为,开发商坚持房价不降反涨的同时,辅以分批次

少量推房的“控制房源上市节奏”的手法,导致楼市更加不明朗,心里撑不住的买房人选择了“买”,还在持续观望的购房人也绷紧了神经,这显然是开发商制造的一场“攻心战”。

有楼市分析人士认为,总体来看现在楼市还处于一个迷茫期,“金九银十”的走向并未明朗化,开发商自身也搞不清楚房价究竟该怎么制定,楼市接下来或许将是一片“混战”的局势。

»背后

领证超10天 河西一新盘不开盘

开发商曾放风说,“金九银十”有70多家楼盘会推房上市,可两周时间下来,开盘的楼盘也就十多家,现在的开发商都在想什么呢?记者调查发现,一些楼盘并没有急着上市卖房子。像河西一家楼盘,在“领证10天后”迟迟不见开盘动向,反而涉嫌“捂盘惜售”。

一名崔姓买房人向记者反映说:河西一家楼盘9月1日就领取了商品房预售许可证,可是9月12日打电话过去问,售楼处竟说“要到月底才开盘”,这是不是违反了南京“领证10天内必须开盘”的规定?

这家楼盘就是位于河西兴隆大街以南、松花江西街以北、苍山路以西的天正滨江花园楼盘。今年9月1日,该楼盘领取了商品房预售许可证,在申报给南京市住房局的预售方案中,开盘日期定为领证后第1日,即9月2日。按照南京市“领证后10日内必须开盘”的规定,昨天是9月12日,已经属于超期。

为什么领证超过10天还没开盘?售楼处的一名售楼先生的解释是“公司安排的是月底开盘”,“当然你要是来买的话,随时都可以卖给你,但没有什么优惠”。

对此,南京市住房局相关人士表示,开发商在领证后10日内必须开盘,这是一个硬杠杠,以现在购房没有优惠来敷衍购房人,有“捂盘惜售”的嫌疑,这是逼着买房人等开发商的优惠。下一步将对该楼盘进行调查,看其是否属于领证未在规定时间内开盘的“捂盘”行为。

有房产业内人士也指出,在市场普遍唱“金九银十”猛推房的论调下,一些楼盘在蓄水量不足的情况下“捂盘”也成为一个常态,但都以擦边球的方式来规避违规行为。比如有的楼盘明明领证可以卖200套房子,但到现场一看,只有80套房子可以卖,其他的120套房源并没拿出来公示,以此造成虚假热销的局面。如果问起其他的房源,他会解释“你要买可以,但没优惠”,这样的方式不是“捂盘惜售”又是什么?

这名人士说,也有一些楼盘领了证以后,比如江北某楼盘,不停地分批推房,这周推30套,下周推50套,“慢慢消化,反正全部拿出来也不好卖,不如挤牙膏式地卖房”。

南京网上房地产数据也显示,9月份以来,南京市领证新上市的房源超过2700套,但这两周上市的推房量还不足1500套。

“从这些现象来看,开发商是利用和买房人信息不对称的因素,制造了近期楼市房源不足的假象。”有楼市分析人士评论说,开发商在选择坚挺房价的同时,必然难以大规模推房上市,遮遮掩掩的背后彰显的是开发商对楼市“金九银十”市场的信心不足。

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000

江苏 账种组合:车损+三者30万+车上人员+不计免赔
现代伊兰特1.6
平安电话车险直销价约 2161 元

苏州 账种组合:车损+三者30万+各项不计免赔
通用凯越1.6
平安电话车险直销价约 2478 元

无锡 账种组合:车损+三者30万+各项不计免赔
雪铁龙世嘉1.6
平安电话车险直销价约 2935 元

账种组合:车损+三者30万+各项不计免赔
雪铁龙世嘉1.6
平安电话车险直销价约 2243 元

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000(4008 六个字)